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I lavori hanno inizio alle ore 16.

Presidenza del vice presidente BISCARDI

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(4841) ASCIUTTI ed altri: Contributo straordinario per lo svolgimento dei XIX Giochi
mondiali silenziosi

(4842) PAGANO ed altri: Contributo straordinario per lo svolgimento dei XIX Giochi
mondiali silenziosi

(Seguito della discussione congiunta e approvazione di un testo unificato)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della discussione
congiunta dei provvedimenti nn. 4841 e 4842, sospesa nella seduta pome-
ridiana del 17 gennaio 2001.

Prego il relatore, senatore Nava, di riferire alla Commissione per il-
lustrare il testo unificato predisposto per i due disegni di legge in esame.

NAVA, relatore alla Commissione. Signor Presidente, il testo unifi-
cato per i due disegni di legge al nostro esame si caratterizza, rispetto
alle proposte originarie, per l'indicazione, all'articolo 1, del contributo
di lire 3 miliardi per ciascuno degli anni 2001 e 2002 e della relativa co-
pertura, all'articolo 2, per la preparazione dei XIX Giochi silenziosi, in
programma a Roma dal 22 luglio al 1ë agosto prossimo.

CARLI, sottosegretario di Stato per i beni e le attivitaÁ culturali. Il
Governo esprime apprezzamento nei confronti del testo unificato predispo-
sto dal relatore.

Devo ricordare il rapporto di collaborazione che si eÁ instaurato con il
Parlamento ed in particolare con il Senato attraverso il quale, dopo le
prime difficoltaÁ incontrate nel reperimento dei finanziamenti, siamo riu-
sciti a trovare, sia pure in due tranche, la giusta e direi doverosa copertura
per una manifestazione molto importante e significativa.

Quindi, il Governo auspica che venga quanto prima approvato il
provvedimento ed augura che la manifestazione si svolga nel migliore
dei modi e non abbia soltanto un valore sportivo ma anche morale.

ASCIUTTI. Signor Presidente, dichiaro il voto favorevole al provve-
dimento in esame. Devo peroÁ prendere atto ± non ce ne voglia il Governo
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- che sono «spariti» i 5 miliardi inizialmente previsti come stanziamento
per l'anno 2001. Tuttavia, ritengo importante il contributo di 3 miliardi
per il 2001 e di ulteriori 3 miliardi per il 2002, che potraÁ permettere un
accettabile svolgimento dei XIX Giochi silenziosi.

PACE. Esprimo, a nome del Gruppo a cui appartengo, il voto favo-
revole al provvedimento in esame.

LORENZI. Anche io esprimo il voto favorevole.

BRIGNONE. Mi associo ai miei colleghi nell'esprimere voto favore-
vole al provvedimento all'ordine del giorno.

MONTICONE. Esprimo anch'io voto favorevole.

PAGANO. A nome del Gruppo a cui appartengo, preannuncio il voto
favorevole al provvedimento in esame.

BERGONZI. Anch'io dichiaro il voto favorevole.

(Il Presidente accerta la presenza del numero legale).

PRESIDENTE. Passiamo all'esame e alla votazione degli articoli del
testo unificato predisposto dal relatore per i disegni di legge nn. 4841 e
4842:

Art. 1.

1. Al Comitato organizzatore locale dei Giochi mondiali silenziosi eÁ
concesso un contributo di lire 3 miliardi per ciascuno degli anni 2001 e
2002 per il finanziamento delle spese concernenti la preparazione dei
XIX Giochi silenziosi, in programma a Roma dal 22 luglio al 1ë agosto
2001.

EÁ approvato.

Art. 2.

1. All'onere derivante dall'attuazione dell'articolo 1, si provvede me-
diante corrispondente riduzione dello stanziamento iscritto, ai fini del bi-
lancio triennale 2001-2003, nell'ambito dell'unitaÁ previsionale di base di
parte corrente «Fondo speciale» dello stato di previsione del Ministero
del tesoro, del bilancio e della programmazione economica per l'anno
2001, parzialmente utilizzando l'accantonamento relativo al Ministero
per i beni e le attivitaÁ culturali.
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2. Il Ministro del tesoro, del bilancio e della programmazione econo-
mica eÁ autorizzato ad apportare, con propri decreti, le occorrenti variazioni
di bilancio.

EÁ approvato.

Metto ai voti il disegno di legge nel suo complesso.

EÁ approvato.

Avverto che il provvedimento manterraÁ il seguente titolo: «Contri-
buto straordinario per lo svolgimento dei XIX Giochi silenziosi».

Presidenza del vice presidente ASCIUTTI

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(4176) Disciplina generale dell'attivitaÁ teatrale, approvato dalla Camera dei deputati in un
testo risultante dall'unificazione di un disegno di legge d'iniziativa governativa e dei dise-
gni di legge d'iniziativa dei deputati Napoli ed altri; Sbarbati ed altri; Burani Procaccini e
Del Barone; Follini ed altri

(735) SERVELLO: Nuove norme in materia di teatro di prosa

(1459) MANCONI: Norme per la promozione dell'attivitaÁ espressiva degli artisti di
strada

(3685) CONSIGLIO REGIONALE DELL'EMILIA-ROMAGNA: Norme per la promo-
zione dell'attivitaÁ espressiva degli artisti di strada

(4041) Athos DE LUCA: Norme per la valorizzazione e la disciplina degli artisti di
strada

Petizione n. 786 ad essi attinente

(Seguito della discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, l'ordine del giorno reca il seguito
della discussione congiunta dei provvedimenti in titolo, sospesa nella se-
duta pomeridiana del 17 gennaio 2001.

Il relatore, senatore Lombardi Satriani, ha chiesto di intervenire per
riferire alla Commissione sull'iter del disegno di legge.

LOMBARDI SATRIANI, relatore alla Commissione. Signor Presi-
dente, informo la Presidenza, il rappresentante del Governo e i membri
della Commissione che la Sottocommissione pareri della Commissione af-
fari costituzionali ha rimesso alla sede plenaria l'espressione del parere sul
testo unificato da me predisposto e sui relativi emendamenti, mentre la
Sottocommissione pareri della Commissione bilancio ha richiesto al Go-
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verno la trasmissione della relazione tecnica, che il Sottosegretario si eÁ ri-
servato di fornire al piuÁ presto.

Una volta che questi adempimenti saranno compiuti, potraÁ riprendere
l'iter del provvedimento. Auspico che cioÁ avvenga prima della fine della
legislatura, percheÂ ritengo giusto e importante, rispetto al lavoro svolto
con molta serietaÁ da questa Commissione e dal Comitato ristretto, l'esame
del disegno di legge in esame, che eÁ veramente essenziale per il settore.

PRESIDENTE. La Commissione prende atto di quanto comunicato
dal relatore.

Rinvio pertanto il seguito della discussione congiunta ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 16,15.

Licenziato per la stampa dall'Ufficio dei Resoconti
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